



ERRATA REFERENTE AO EDITAL 019/2018 Edital Único de Seleção de Discentes Residentes

Anexo I

<p>6) FILOSOFIA 30 vagas (24 bolsistas e 6 voluntários)</p>	<p>Onde se lê Seropédica Data: 05/07/2018 Local: Sala 28 – Instituto de Educação – IE (UFRRJ. Campus Seropédica) Horário: 10h</p> <p>Leia-se Seropédica Data: 04/07/2018 Local: Sala 28 – Instituto de Educação – IE (UFRRJ. Campus Seropédica) Horário: 15:30h</p>
---	---